

Екатерина Кеворкова, как и обещала, сразу после возвращения из дальних отпускных странствий, провела прием граждан. На приеме Е. Кеворкова вспыхнула, когда увидела, что ее открытую деятельность снимают на камеру, и прервала прием. Нарушая права присутствующих граждан, она отправилась за пределы кабинета, долго отсутствовала, видимо, получая консультации у старших товарищей по партии. Немного успокоившись, она вернулась и продолжила дЭмагогию, обещая "через неделю разобраться, встретиться и еще раз переговорить вопрос". Невдомек мундепу, у которой пока все по жизни хорошо, что человеку, оказывающему уход за лежачим больным, каждый день дорог и нет, порой, возможности лишней раз прийти к ней на прием, чтобы услышать очередные мундеповские обещалки.

{youtube}OZZw0XJbgHc{/youtube}

Сентенция депутата Кеворковой, брошенная в адрес А.Кожина, выходит за рамки полномочий депутата: "Раз вы до сих пор не добились результата, значит Вы человеку, может быть, и мешаете!" А что добились 17 депутатов? При этом сама Кеворкова не выполнила свою обещалку разобраться в течение недели и еще раз переговорить.

Член партии ЕР с 2008 года Е. Кеворкова не готова обратиться к главе МО района Ясенево Гришиной, чтобы та, в свою очередь, отправилась в Правительство Москвы за защитой прав семьи, имеющей инвалида-колясочника и помещение, непригодное для проживания.

Неужели окружная газета фсеврет? "За Калужской заставой" №19 (151) 01.06.2016г.

КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС

### МОСКВА ПО ИНИЦИАТИВЕ ЕР ВЫДЕЛИТ ЖИЛЬЕ ИНВАЛИДАМ

СТОЛИЧНОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ПРИНЯЛО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ОБ ОБЕСПЕЧЕНИИ ЖИЛЬЕМ ИНВАЛИДОВ-КОЛЯСОЧНИКОВ. ОБ ЭТОМ В ХОДЕ ЗАСЕДАНИЯ ПРЕЗИДИУМА ПРАВИТЕЛЬСТВА ГОРОДА СООБЩИЛ МЭР МОСКВЫ СЕРГЕЙ СОБЯНИН.

«Были пред. ограничения», — отметил градоначальник, — которые не давали возможности по социальному найму получить это жилье с последующей приватизацией. Мы устранили эти барьеры, полностью решая вопрос: очередности инвалидов-колясочников на специализированный жилой фонд. У Москвы есть такая возможность.

Депутат Госдумы, член фракции «Единая Россия» Владимир Курьяников рассказал, что инвалиды-колясочники будут предоставляться специализированные квартиры-инвалиды от ихтироэнергемста жительства. Он пояснил, какие документы требуются для получения квартиры.

«Инвалид должен встать на очередь по улучшению жилья, предоставить соответствующие документы в Департамент государственности Москвы от того, что он пользуется инвалидной коляской и ему требуется специализированное жилье». В апреле этого года, в рамках форума в поддержку инвалидов «За равные права и равные возможности», проведено при поддержке политической партии «Единая Россия» было направлено обращение к правительству Москвы с просьбой помочь в обеспечении маломобильных граждан жильем на первом этаже многоквартирных домов. Вопросы и проблемы форума сформированы сообществом инвалидов Москвы. Государственные департаменты и члены общественных организаций обсудили актуальные вопросы обеспечения равных прав и интересов инвалидов, озвучили свои предложения и пожелания к нему по ходу

ЗАЛОЖЕНО В ГОРОДСКОМ БЮДЖЕТЕ НА РЕАЛИЗАЦИЮ ПРОГРАММЫ «СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА ЖИТЕЛЕЙ»

2 трлн. 100 млрд. рублей

## Внеочередной прием Кеворковой после отпуска 3 октября 2016 г.

Автор: Admin2  
16.10.2016 19:37

---

Комната в коммунальной квартире 11,7 кв. метра. Проживает три взрослых человека - девушка-инвалид, ее взрослый брат и их мама:



Специальный выпуск. Апрель 2016 г. Какие в пропагандистской газете все счастливые и окружены заботой едра:

